

现代快报

2009年7月27日 星期一
责编:刘伟 美编:王莺燕 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

遛狗不系绳最高罚3000元

警方开展近两个月的查禁行动，市民广场和公园是查处重点



市民广场和公园是查处重点

炎炎夏日，很多市民喜欢选择凉爽的傍晚，带上爱犬到市民广场或公园散步。大部分市民在遛狗的时候会将犬只系上绳子，既享受了与宠物相处的悠闲时光，又不会对其他人的生活造成干扰。但有一些市民在遛狗时不能自觉系上犬绳，任凭爱犬尽情撒欢，这令那些怕狗的人有苦难言。市民王女士说，她经常在吃过晚饭后带着年幼的女儿到附近的小公园纳凉，但是公园里一些未系犬绳的犬只总是让她倒吸一口凉气。因为夏天是宠物咬人现象的高发季节，出

“狗”狗不系绳，到处乱跑，甚至咬人。”近期此类投诉增多。昨天，记者从南京市公安局获悉，针对目前部分养犬市民遛狗不系犬绳的问题，警方将从即日起至9月19日，展开专项查处行动，情节严重的，对个人最高罚1000元，对单位最高罚3000元。

于安全的考虑，她只能带着女儿绕一个大圈来避开那些威猛又未系犬绳的大狗。

“此类的投诉，现在有所上升，引起了我们的重视！”记者日前从南京市公安局获悉，针对近期市民投诉量上升的问题，警方决定从即日起至9月19日在南京全市范围内开展以引导、促进养犬人养成携犬系犬链（绳）习惯为主要内容的“查禁行动”。查禁的重点是：在养犬重点管理区，全面开展纠正、处罚不系犬链（绳）的行为，以及无证养犬、不办理养犬延续手续等。其中，警方将特别在遛狗比较集中的市民广场和公园内，集中纠正、处罚不系犬绳的行为。

上半年宠物伤人已超2万

近年来，因违法违规养犬导致的犬只伤人数量日趋增多，产生的后果也更加严重。据警方从南京市疾控中心获悉的数据，2008年，全市有43141人因被宠物（主要是犬只）咬伤到疾控部门注射狂犬病疫苗，2009年1~6月，该数据已经超过两万，而且每年都有狂犬病死亡病例发生，尤其是今年发生了多起犬只咬伤人甚至致死事件，在群众中造成一定恐慌。

据南京市养犬管理办公室负责人介绍，警方将以此次的“查禁行动”为推手，对

不文明养犬行为开展持续性的整治。凡是携犬进入禁止遛犬区域、不系犬链（绳）或采取其他约束性措施带犬和乘坐电梯的，警方将对个人一律处以20元以上200元以下的罚款，对单位处50元以上500元以下罚款。情节严重的，没收犬只，吊销养犬登记证，对个人可以并处200元以上1000元以下的罚款，对单位可以并处500元以上3000元以下的罚款。

同时，警方还将会同市容部门查处放任犬只随地便溺的行为。对于阻碍执法、暴力抗法的，将坚决依法追究法律责任。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁治宣

社工面试，考处理“难题”能力

不让拆违你咋办？大学生们都傻了！

南京市招聘千名社区工作者已进入最后的面试阶段。继白下、秦淮区提前一天面试后，昨天，玄武、鼓楼、建邺等11个区县同时对入围考生进行了面试。此次社工招聘共有6000多人参加笔试，最终1812人进入面试。记者了解到，面试题目中不少关于处理实际工作、邻里纠纷、困难救助的案例题，让部分大学生有点束手无策。

考社工，家长全程陪考

昨天，玄武外国语学校门口聚集了很多，这里是玄武区招聘大学生社工的面试考点，一些家长“不放心”赶来陪考。宋女士是全程陪着儿子参加社工考试的，她儿子今年22岁，学的是法律专业，现在毕业离校了，工作还没着落，她比儿子还急，现在儿子从笔试已经努力到面试阶段了，二选一的机会，所以她比儿子更紧张。另一位父亲告诉记者，以前认为每天在社区做些婆婆妈妈的事情没意思，现在观念在变，大学生就业这么难，小孩本来学的就是社会学专业，社区工作也算得上专业对口。

群众大会在哪开，你来选

“我好紧张啊！”女孩周璐从考场走出来时一脸严肃，她告诉记者，大学4年，她学到了不少关于社工方面的专业知识，但现在才发现，“家长里短”中有大学问，如果能够通过面试，她将拜那些老社工为师，向他们取经。

对于昨天的面试，一名考官告诉记者，多数考生理论基础比较扎实，但处理社



夜幕下又一场“抢房大战”

■开盘当晚，436套房一套不剩
■下月还有29家楼盘趁势推房

前天深夜，珠江路一家商业楼盘开盘，在乱哄哄的排队抢房后，436套房子卖得一套不剩，销售均价高达2万元/平方米左右，而当年的地价还不到5000元/平方米。业内人士表示，如此高的房价，还能引来如此众多的买房人，简直“太疯狂了”。据了解，下个月南京还将有29家楼盘上市推房，业内人士指出，近期有一些关于国家要再次宏观调控的风声，开发商趁早跑量，有一种“最后疯狂”的感觉。

**地价是4870元，
房价是2万元**

“400多套房子已经卖完了。”昨天深夜，这家叫“卓越SOHO”的楼盘售楼处工作人员说，“销售均价在2万元/平方米左右，这个价格是毛坯房，不是精装修房。”

国土部前天刚刚公布了620个楼盘的地价房价比，这家楼盘的地价房价比又是多少呢？记者了解到，这家楼盘的土地是2007年2月8日正式出让的，土地性质为商业金融用地，实际出让面积为41068平方米，容积率为5，被山东诚基房地产开发有限公司以1亿元的地价拿走。

有业内人士换算说，这一楼盘的楼面地价只要4870元/平方米，而现在售价高达2万元/平方米，楼面地价占房价比例为24.3%。

下月29家楼盘趁势推房

“现在一开盘就有一堆买房人抢，我们不趁这

时候推房，什么时候推？”现在南京楼市“一片大好”，一些开发商等不到“金九银十”的旺季，纷纷将开盘时间提前。

南京搜房网昨天发布统计说，8月份南京将有29家楼盘推出新房源，其中江宁、江北、河西三大板块块就有19家。江宁7家楼盘分别是天鹅湖花园、恒大绿洲、麒麟山庄、合家春天、少海派、鲁佩特庄园、名嘉佳园；江北也有7家楼盘开盘，其中万江共和新城将推出一栋小高层，户型面积在60~70平方米，而明发滨江新城、大华锦绣华城、荣盛景城等房源多以大户型为主；河西5家楼盘中，有2家主推的是小户型房源，其中时代天地广场推出是产品有40平方米左右的SOHO办公、辰龙新境界推28~30平方米左右的精装修小户型公寓。

开发商是在玩“最后的疯狂”？

上次是河西仁恒江湾城，这次是珠江路卓越SOHO，开发商有意无意“导演”深夜“抢房”的背

后表明了什么？近日，国内经济学家茅于轼公开表示“房价被炒高的根本原因不是开发商心黑、而是部分人太有钱”，虽然这种观点引发不少争议，但分析后颇有几分道理。

那么，到底“房价炒高是开发商心太黑，还是有钱人太多”？南京的买房人真有这么多钱吗？南京福舍投资顾问有限公司总经理史东认为，开发商追逐暴利是商人的本性，这是毋庸置疑的，而买房人太有钱也仅指“部分投资型人群”，房价被炒高，与这两种心态都有莫大关系。

史东分析说，今年的火爆市场说来就来了，近期有一些关于国家要再次宏观调控的风声，给开发商造成了不安，现在趁早上市跑量，有一种“最后疯狂”的感觉。同时，现在又有强烈的通胀预期，一些投资型买房人“疯狂入市”，这给开发商找到了逐利的最好时机。

快报记者 尹晓波



别爬！万一叔叔失手……

昨天，两名小朋友在一座雕塑上爬上爬下，万一摔下来后果不堪设想，希望家长们在重视孩子们安全玩耍的同时，也应教导他们保护城市形象。快报记者 施向辉 摄

■怎么挑选葡萄

趁着专家在，记者请教了怎么挑选葡萄。首先，得看外观形态，大小均匀，枝梗新鲜牢固，颗粒饱满，最好表面有层白霜；其次看色泽，一般成熟度适中的葡萄，颜色较深较鲜艳；试吃时尝尝一串葡萄最下面的一颗，因为这一颗光照程度最差，如果吃起来挺甜的，就表示整串葡萄都很甜；一串葡萄在1斤左右为最好。